

СПЕКТАКЛИ НА ГАСТРОЛЯХ И ДОМА

сегодня

В СУХУМИ ВЫЕЗЖАЕТ ГРУППА АКТЕРОВ ТБИЛИССКОГО РУССКОГО ТЮЗА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА — УЧАСТНИКОВ СПЕКТАКЛЯ «ИТАЛЬЯНСКАЯ ТРАГЕДИЯ».

Часть коллектива уже находится в Абхазии, где выступает со спектаклями «Робин Гуд» и «Три поросенка» перед юными зрителями Сухуми и сельских районов Абхазии. «Итальянская трагедия» будет показана сухумцам 31 марта. Затем коллектив выедет в Сочи, где два спектакля тбилисцев будет демонстрироваться по местному телевидению.

Одновременно ТЮЗ не прекращает работы на стационаре, обслуживая в дни школьных каникул юных зрителей нашего города. А 27 марта на спектаклях побывали гости нашего города — туристские группы школьников из разных городов страны.

30 МАР 1972